

由政府推动到群众自觉参与 两创 行动

锦湖街道全员发动扮靓大街小巷

记者 林晓 通讯员 王雅璐

占道经营、路面不时出现垃圾的现象极大地减少了,取而代之的是整洁干净的路面,道路两旁多了宣传牌和美化墙,小花坛里还插上了全新的宣传牌,街面车位合理规划,停车比以前有序了。连日来,锦湖街道参与我市创建国家卫生城市、全国文明城市的氛围越加浓厚,总体面貌有了较大程度的改善。



志愿者清扫路面

政府广泛发动社会力量

日前,锦湖街道召集全体机关干部、各社区(村)负责人、相关部门负责人,召开两创相关会议,部署两创具体工作,要求各单位、社区(村)补齐短板,完善环境卫生保洁督查机制,加快整治重点领域、重点工程脏乱差现象,同时营造浓厚的宣传氛围,将两创工作

引向深入。

连日来,锦湖街道充分利用社区宣传栏、电子屏、横幅、广告牌、宣传海报等渠道,开展不间断、全方位宣传,同时以部分围墙为蓝本,在墙体上制作宣传画,形成宣传长廊,生动形象地宣传创卫工作。街道工作人员表示,墙体画美化了辖区的街

容,扮靓了大街小巷,也很好地宣传了创卫工作,让创卫进一步深入人心。

在此基础上,锦湖街道投入10多万元,制作500个异形牌张贴在辖区背街小巷的墙上,制作200个草坪牌插放在路边小花坛里,进一步营造浓厚的两创氛围。

市民主动参与志愿行动

在两创行动中,锦湖街道掀起了一轮又一轮热潮,大家齐动手开展环境卫生大整治活动,进一步扮靓城市容貌,给居民营造一个整洁优美、文明有序的城市环境。

日前,锦湖街道组织10多名志愿者,对辖区内的单

元楼、公共设施等开展集中整治活动。志愿者分成几个小组,手拿水桶、小铲等,仔细清理杂物,看到丢在地上的广告纸,拾起扔进垃圾袋;发现栏杆上粘着小广告,就用手撕下来,或者用小铲子耐心地清理顽固的小广告,然后用布擦净,居

民楼墙上有不少广告,志愿者根据墙体颜色统一清理粉刷。

看到志愿者清理小广告,不少居民、行人纷纷加入到志愿者队伍中。清理小广告单调乏味,但是看到环境面貌发生很大改观,大家的脸上露出笑容。

成果:不乱扔垃圾渐成市民自觉行为

走近垃圾桶,小心翼翼地把手中大包小包的垃圾袋塞进桶中,垃圾桶周边不再像过去那样垃圾满地。这是记者日前在花园新村路口看到的一幕,而这样的场景正在慢慢地成为锦湖街道的常态。

浓厚的两创氛围、全民发动的环境卫生整治,换来的不仅是城镇面貌的提升,还带动了市民

的热情。在锦湖街道,创卫知晓率普遍提高,很多市民自觉爱护环境卫生,对张贴小广告、乱扔垃圾等不文明行为说不。

街道工作人员表示,

创卫工作不能仅仅依靠政府推动,而应该依靠群众自发参与,只有全员发动,靓丽的城镇容貌才能持久。

锦湖召开党员代表会议

本报讯(记者 林晓 通讯员 张元龙)日前,锦湖街道党工委召开党员代表会议,依法选举刘剑波等8名正式代表出席市第十四次党代会。

锦湖街道党工委书记刘剑波向代表们提出,党员代表要始终坚定政治信仰,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,为锦湖街道的建设和发展做出贡献;各级党组织负责人牢

固树立抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建不称职的理念,切实承担起基层党建的政治责任,切实解决党建工作面临的问题和困难;凝心聚力发挥党员先锋模范作用,各村(社区)、部门站所、企业党员干部立标杆、做表率,以身作则、以上率下,积极配合街道做好两创、大拆大整等各项重点工作。

锦湖破解220千伏西工变政策处理难题

本报讯(记者 林晓 通讯员 张元龙)12月20日下午,220千伏西工输变电工程五星村铁塔正式进场施工,标志着该项目政策处理全部完成。

220千伏西工输变电工程作为温州市政府电网建设攻坚重点项目,共有铁塔10基,概算总投资近2亿元,投运后将极大缓解塘下、潘岱、陶山、湖岭片区的用电压力,提高我市供电可靠性。由于前期锦湖街道同心村、五星村4基铁塔政策处理受阻,该工程自开工之日起已历时4年。

市委、市政府高度重视该工程,市委主要领导批示要求加快政策处理工作,确保西工变及时投运,分管副市长和温州市供电

公司基建部、瑞安供电公司相关人员现场协调政策处理工作,并争取温州供电公司对线路调整的支持。

锦湖街道积极加强部门沟通协调,与市供电公司通力合作、克难攻坚,并得到市交通工程建设办公室等单位大力支持。该街道抽调分片领导、分管领导及驻村干部等组成攻坚小组,制定政策处理攻坚方案,发扬白加黑、五加二的工作作风,通过座谈会、个别谈心等不同渠道、不同方式,多次与同心村、五星村村两委成员及村民代表沟通对接,讲解政策,协商解决村里提出的补偿条件,最终完成政策处理工作,为工程进场施工打好基础。

锦湖开展出租房联合执法行动

本报讯(记者 林晓)日前,锦湖街道组织消防工作管理站、新居民服务管理所、水务集团、供电等单位,对进星村、周岙村、第一桥村存在安全隐患且拒不整改的出租房开展联合执法行动。当天共执法5家出租房。

在前期全面排查、督促整改的基础上,该街道加大对消防安全隐患大、居住人数多、限期未整改出租房的整治力度。执法人员发现,一些居住出租

房存在电线裸露在外、采用木隔断且未配置消防器材等严重消防安全隐患,个别出租房东甚至对整改要求熟视无睹。

针对这些迟迟未落实整改措施的出租房,执法人员采取强制措施,倒逼房东整改,自觉履行消防职责。下一步,锦湖街道将常态化开展多部门联合执法,倒逼房东认清形势,积极做好居住出租房安全隐患整改工作,共同维护消防安全形势稳定。

